

Рецензия

На реферативную работу Михайловой Риты Имрановны

«Ишемический инфаркт мозга».

Ишемический инсульт (инфаркт мозга) — нарушение мозгового кровообращения с повреждением ткани мозга, нарушением его функций вследствие затруднения или прекращения поступления крови к тому или иному отделу. Может быть обусловлен недостаточностью кровоснабжения определённого участка головного мозга по причине снижения мозгового кровотока, тромбоза или эмболии, связанных с заболеваниями сосудов, сердца или крови. Является одной из основных причин смертности среди людей.

В реферате приведены сведения о патогенезе ,основных клинических проявлениях, диагностике и лечении Ишемического инсульта(инфаркта мозга). Реферат информативен, написан грамотным языком, оформлен, соответствует требованиям ,предъявляемым к данному виду работ.

Ассистент

кафедры нервных болезней с курсом ПО

асс.Субочева С.А.

Суд-